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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO 
MARANHÃO

Realizada do dia 24 de Fevereiro de 2022, ás 09 horas e 30 minutos, no prédio 
do Palácio Municipal Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, ne 33, centro. 
Sob a presidência do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva e Mesa Diretora 
composta pelo Vereadores; Eleonilson Nascimento Gomes, Vice-Presidente; Francisco 
Eraldo Silva de Oliveira, l 9 Secretário, e com os demais Vereadores: Lielton Morais de 
Sousa, Marineide Lisboa dos Santos, Antônia Hermenegilda Canuto, Manoel Gomes 
Sobrinho Filho, Edirson Moraes Salazar, Edson Flor de Arruda, Greison Ribeiro de 
Araújo e Wanya Dalce Rodrigues Martins. Sob a proteção de Deus, o Presidente 
declarou aberta a presente sessão, que tem como objetivo a abertura dos trabalhos 
legislativos de 2022. Após cantarem o hino do nacional e da cidade de São Luís 
Gonzaga, o Presidente cedeu a palavra para os convidados presentes.

O Pastor Pereira compartilhou a leitura do Salmos 27 com todos presentes e em 
seguida cantou um hino.O Pastor Fernando realizou a leitura de 1 Timóteo e fez uma 
oração.O Presidente cedeu a palavra para a Padre John Sidney que na oportunidade 
saudou a todos, se apresentou e falou um pouco sobre o trabalho que tem 
desempenhado na cidade, para finalizar sua participação, rezou o Pai Nosso.Foi dada a 
oportunidade para o Senhor Paulino Ferreira que cumprimentou a todos presentes e 
falou um pouco de sua trajetória na casa legislativa.Dando continuidade, o Doutor 
Rodolfo citou a importância da Câmara de São Luís Gonzaga para criar as leis para 
beneficiar a população e fiscalizar os atos do executivo, parabenizou o Doutor Rodrigo, 
o DoutorDiego e o Comandante da polícia de São Luís Gonzaga, pois os três tem 
exercido trabalhos magníficos.O Promotor de Justiça da Comarca de São Luís Gonzaga 
Doutor Rodrigo cumprimentou a todos e discorreu sobre a semelhança de seu trabalho 
com os Vereadores de fiscalizara execução de políticas públicas, parabenizou a polícia 
militar pelo trabalho que está desenvolvendo e colocou a mistério público a disposição 
de todos que precisarem.O Vice Prefeito Dalvan cumprimentou a todos presentes, 
parabenizou a polícia militar pelo serviço que estão exercendo e reforçou que 
juntamente com o Prefeito está fazendo todo o possível para melhoria e benefício da 
cidade e do povo.O Secretário do Prefeito falou sobre a importância do 
comprometimento de todos os Vereadores, alertou os munícipes que sobre os direitos 
e deveres como cidadãos e reforçou que os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário 
devem andar juntos para o avanço do município e conforto para $ população.O
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Presidente parabenizou os jovens gonzaguenses aprovados no seletivo IFMA Campus 
Bacabale cedeu a palavra a um deles. 0  mesmo, em nome dos aprovados, agradeceu 
ao Presidente da Câmara, aos professores da Escola João Sales, a Diretora Cássia e 
todos os envolvidos no seu processo de aprovação.

Em sequência a palavra foi cedida aos Vereadores, iniciando pelo Vice Presidente 
Eleonilson Nascimento que cumprimentou a todos e parabenizou as autoridades por 
atenderem o pedido de comparecer à Sessão Solene.Reforçou que os Vereadores não 
deixaram de trabalhar por conta do recesso e continuaram visitando a população e 
trazendo as queixas para serem atendidas, ressaltou a fala do padre e dos pastores, 
parabenizou todos os jovens gonzaguenses aprovados nos vestibulares e seletivos, 
efrisou que cada um tem sua função a desempenhar no município para melhorar a 
vida dos munícipes.

A Vereadora Wanya Dalce destacou a época delicada de pandemia que presenciamos e 
das dificuldades, ressaltou que o recesso não significou que os Vereadores estavam 
ausentes, pois aos mesmo continuaram em campo atuando. Falou sobre o esforço do 
Poder Legislativo em conjunto com o Executivo para trazer benefícios para todos, 
justificou a ausência do Prefeito e parabenizou o mesmo pelo pagamento do abono 
dos professores e pela reforma das escolas.Destacou a importância do Programa do 
Leite e enfatizou a construção de várias obras da Prefeitura em conjunto com o Estado 
como a reforma da Prefeitura Municipal, o Hospital Municipal Dr Danilo Raposo, o 
Restaurante Popular, entre outros.

O Vereador Edirson Moraes falou sobre a importância do fortalecimento da relação do 
Poder Legislativo com o Ministério Público para que as ações do município possam ^  
acontecer dentro dos limites estabelecidos pela Constituição e pela Lei 
Orgânica.Destacou sua insatisfação por conta do local em que o Restaurante Popular 
está sendo construído, pois lá existiao Auditório Municipal.Ressaltou que precisariam 
da autorização da Câmara Municipal para que pudesse ser destruído esse patrimônio e 
relembrou que todos os projetos apresentados pelo Executivo foram aprovados pela 
Câmara. Na oportunidade, agradeceu as autoridades presentes e colocou a Câmara 
Municipal a disposição de todos.

O Vereador Francisco Eraldo agradeceu a presença das autoridades na Sessão e 
parabenizou o padre o os pastores pelas palavras de conforto que trouxeram para 
todos. Parabenizou seu filho e os demais aprovados no seletivo do IFMA Campus 
Bacabal, desejou aos demais colegas um bom ano de trabalho para que possam
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conseguir atender as demandas da população e pediu que o Poder Executivo possa dar 
respostas ás cobranças do Poder Legislativo, para que juntos possam fazer um ano 
melhor com mais requerimentos e projetos para beneficiar a população.

O Vereador Manoel Gomescumprimentou a todos e falou sobre seu objetivo para este 
ano de unir todos os Vereadores para conversarem sobre o que é melhor para o 
município e colocar as diferenças de lado.Destacou que espera que o ano vigente seja 
diferente do ano passado na casa legislativa e contou que conversou com o Ministério 
Público sobre a construção do Restaurante Popular no local que existia o Auditório 
Municipal.Demonstrou sua contrariedade com o ponto escolhido para a construção 
deste, pois tratava-se de um patrimônio público.

A Vereadora Antônia Hermenegilda iniciou seu pronunciamento cumprimentando a 
todos e se colocadoà disposição da população.Agradeceu todas as autoridades por se 
fazerem presentes especialmente o Padra Sidney, pois é a primeira vez que um padre 
participa da sessão e explicou que não é contra o Restaurante Popular, porém o local 
que foi escolhido para ser construído já havia um patrimônio público, o que desagrada 
não só sua pessoa, mais também grande parte dos gonzaguenses.Também demostrou 
sua insatisfação em relação ao campo do Vandinho, que era um local muito utilizado 
pelos jovens e o mesmo encontra-se abandonado.

O Vereador Greison Ribeiro iniciou seu pronunciamento ressaltando que durante o 
período de recesso não parou de acompanhar os demandas da população. Contou 
que está sendo gasto grandes recursos públicos em obras invisíveis e discordou do 
local onde está sendo construído o Restaurante Popular. Demostrou sua indignação 
pelo abandono do Campo do Vandinho, onde deveria ter sido construída uma escola 
de tempo integral, e relatou que há muitos poços abandonados que poderíam estar 
servindo a população. Indignou-se com uma situação que presenciou onde não havia 
seringas para aplicar medicamentos nos pacientes e retratou que zeladores de uma 
escola do município tiveram que comprar vassouras e outros materiais para realizar a 
limpeza da escola. Enfatizou que o abono salarial dos professores só foi repassado 
porque é uma Lei Federal, pois há muito tempo esse valor não estava sendo 
repassado. Relatou que transportou um senhor que estava doente e a estrada estava 
em péssima situação e questionou reforçou que os poderes necessitam de união para 
que possam buscar melhoriaspara o município e se colocou à disposição da população.

O  V e r e a d o r  F H c n n  A r r n H a  n p H in  H ic n p n c a  H a n a la v r a
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O Vereador Lielton Morais cumprimentou a todos e se colocou à disposição para 
fiscalizar os problemas existentes no município e estar buscando soluções através de 
requerimentos, projetos e indicações.Destacou que muitas coisas já foram realizadas, 
porém ainda existem muito trabalho pela frente. Reforçou que alguns requerimentos 
do ano passado ainda não foram atendidos e pediu que possam olhar principalmente 
para a zona rural na questão das estradas, que são os mais atingidos.

O Vereador Luan Rogério cumprimentou a todos e agradeceu a toda população por lhe 
darem a oportunidade de ser o chefe legislativo do município de São Luís Gonzaga. 
Relembrou que a Câmara de São Luís Gonzaga recebeu inicialmente a nota 3 em nível 
de transparência, e em seis meses de gestão a nota subiu para 7.29. Reforçou que na 
segunda avaliação a nota alcançada foi de 8.44e que o objetivo é a nota 10. Destacou 
que foi inaugurado um novo Portal da Transparência para que todos possam estar 
acompanhando de perto pra onde vai cada centavo que o Poder Legislativo recebe e 
também a ação dos Vereadores. Ressaltou que as Atas e Pautas de 2021 já estão 
disponíveis também e que essa é a transparência que irá gerar confiança das pessoas. 
Falou sobre a importância da u 
resultados para a população de Sc

Não havendo mais nada a tratar,
Solene.


